

## Политехники стали первыми в номинации Think Award чемпионата FIRST Russian Robotics Championship



Национальный чемпионат по робототехнике FIRST Russian Robotics Championship, который прошел в Красноярске с 13 по 15 февраля, принес политехникам победу. Команда КТМ под руководством ведущего программиста [Центра высокопроизводительных вычислений и кластерных технологий](#) ИММиТ Дмитрия ВАСИЛЬЕВА заняла 1-е место в номинации Think Award – «За самый продуманный подход».

Право участвовать в национальном чемпионате команда КТМ Естественно-научного лица СПбПУ получила в финале отборочных соревнований в конце декабря 2019 года, когда в альянсе с командой Санкт-Петербургского губернаторского физико-математического лица № 30 [победила](#) очень сильный альянс команд из Румынии.

На соревнования в Красноярск приехали 24 команды из Казахстана, Румынии и шести регионов России (в том числе девять из Санкт-Петербурга).



Команда КТМ заняла 1-е место в отборочном этапе соревнований и стала единственной российской командой, победившей в пяти из шести отборочных матчей. 2-е место заняли участники из Румынии AutoVortex National, которые также одержали пять побед. В полуфинале союзники политехников по альянсу допустили несколько досадных ошибок, из-за которых не удалось пройти в финал. Победа досталась альянсу во главе с AutoVortex National.

А КТМ заняла 1-е место в номинации «За самый продуманный подход». Эта награда вручается за наилучшую иллюстрацию опыта проектирования и сборки робота в течение всего игрового сезона, грамотность и продуманность написания инженерной книги команды. Наставник КТМ – студент второго курса ИММИТ Николай ВАСИЛЬЕВ и бывший участник команды Никита ЧИЖОВ во время соревнований работали в судейской бригаде и получили благодарности за высокое качество экспертной оценки и помощь в организации и проведении чемпионата.

Материал подготовлен Управлением по связям с общественностью по информации Центра высокопроизводительных вычислений и кластерных технологий ИММИТ